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Necessiteu un joc de cartes per equip (de 6 a 8 persones), 2m² de paper, llapis, 

gomes d'esborrar, retoladors de colors i cinta adhesiva.
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2Com s'hi juga?

Reflexió Creativitat Pitch Debriefing

L'objectiu del joc és, per equips, ordenar les cartes tot relacionant causes i

efectes, i dibuixant aquestes relacions amb fletxes.

Posicioneu totes les cartes d'un lot abans de passar al següent.

Temporització: 1 hora per posicionar totes les cartes, 1 hora per decorar el mural 

i 1 hora per presentar els resultats, la discussió final i reconstruir el món!
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Aquí és on comença tot...
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Els combustibles fòssils són el carbó, 

el petroli i el gas natural. Quan es 

cremen emeten CO2. S'utilitzen

principalment als edificis, al transport i 

a la indústria.
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El CO2 és el principal GEH 

antropogènic (d'origen humà). Les 

emissions de CO2 provenen de la 

utilització dels combustibles fòssils i de 

la deforestació.
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L'efecte d'hivernacle és un fenomen natural. De 

fet, el principal GEH natural és el vapor d'aigua. 

Sense l'efecte d'hivernacle la temperatura del 

planeta seria 33°C més freda. Però les 

emissions de CO2 i del altres GEH derivats de 

les activitats humanes augmenten l'efecte

d'hivernacle natural, el que fa que s'escalfi el

clima.
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Ens referim aquí a la temperatura de l'aire a nivell

del sòl, com a promig de la superfície terrestre. Ha 

pujat 1,2°C des del 1900. Segons els diferents

escenaris, aquest augment serà d'entre 1,5°C i

5°C d'aquí a 2100. Al final de l'últim període glacial 

(fa uns 20.000 anys), la temperatura era només

5°C més baixa que l'actual ... i la desglaciació va

durar 10.000 anys!
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Desgel de la banquisa
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El desgel de la banquisa (gel marí) no és la 

causa de la pujada del nivell del mar (un 

glaçó que es fon en un got, no fa que 

l'aigua surti del got). Aquest desgel, però, 

deixa lloc a zones més fosques (el mar) 

que absorbeixen més els raigs del sol.
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